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Mihez kezdenél negyven nappal? (ApCsel. 1, 1-3) 
 
„Szenvedése után sok bizonyítékkal meg is mutatta nekik, hogy ő él, amikor negyven 

napon át megjelent előttük, és beszélt az Isten országa dolgairól.” (ApCsel. 1, 3) 

 

 

Egy megfeszített időszak után mihez kezdenél negyven nappal?  

Ha elvégeztél egy sok lemondással járó feladatot, és élvezhetnéd a jól 

megérdemelt pihenést, mit tennél az előtted álló negyven napban?  

Jézus a kereszt szenvedései és a megváltás roppant munkája után nem 

pihen, hanem a tanítványaival foglalkozik. 

 

 

A FELTÁMADÁSA UTÁNI NEGYVEN NAPBAN JÉZUS… 

 

1. EMLÉKEZTETTE A TANÍTVÁNYAIT ARRA, AMIT EDDIG TANÍTOTT NEKIK, ÉS OLYAN 

IGAZSÁGOKAT IS FELTÁRT ELŐTTÜK, AMELYEKET EDDIG NEM ÉRTHETTEK 

 

ApCsel. 1, 3: Szenvedése után sok bizonyítékkal meg is mutatta nekik, hogy ő él, 

amikor negyven napon át megjelent előttük, és beszélt az Isten országa dolgairól. 

 

Hogy tekintesz a saját Krisztus-követésedre?  

A lényeges dolgokat már tudod, és ez elég is, vagy kész vagy új helyzetekben új 

dolgokat tanulni, ha kell fájdalmak árán is? 

 

 

2. EGYENKÉNT RENDEZTE A KAPCSOLATOT MINDEN TANÍTVÁNYÁVAL, MERT 

MINDENKINEK SZÜKSÉGE VOLT A SZEMÉLYES HELYREÁLLÍTÁSRA 

 

1Korinthus 15, 5-7: Megjelent Kéfásnak, majd a tizenkettőnek. Azután megjelent 

több mint ötszáz testvérnek egyszerre, akik közül a legtöbben még mindig élnek, 

néhányan azonban elhunytak. Azután megjelent Jakabnak, majd valamennyi 

apostolnak. 

 

ApCsel 1, 4-5. 8: Amikor együtt volt velük, megparancsolta nekik: Ne távozzatok el 

Jeruzsálemből, hanem várjátok meg az Atya ígéretét, amelyről hallottátok tőlem, 

hogy János vízzel keresztelt, ti pedig nemsokára Szentlélekkel kereszteltettek meg. 

[…] Erőt kaptok, amikor eljön hozzátok a Szentlélek, és tanúim lesztek 

Jeruzsálemben, egész Júdeában és Samáriában, sőt a föld végső határáig. 

 

 

Bűnrendezés és helyreállás nélkül nincs növekedés.  

Rendezetlen kapcsolatban nem tud Isten új helyzetekbe vezetni, és új igazságokat 

rád bízni. 

Lehet, hogy épp egy új szolgálat küszöbén állsz. Engedd Jézust, hogy rendezze veled 

a kapcsolatot, hogy be tudj lépni az új területekre! 

 

 

 

KÉRDÉSEK A HÉTKÖZNAPOKHOZ 

 

1. Hogy tekintesz a saját Krisztus-követésedre? A lényeges dolgokat már 

tudod, és ez elég is, vagy kész vagy új helyzetekben új dolgokat tanulni, ha 

kell fájdalmak árán is? 

2. Ha te lennél a következő a tanítványok sorában, akinek „megjelenik” Jézus, 

hogy rendezze veled a kapcsolatot, vajon miről beszélgetne veled? 

3. Van most olyan terület, ahol Jézus a szolgálatban mélyebbre vagy új 

területekre akarna vinni? 

 


